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Ata da 37ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 30 de maio de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado Euclides Fernandes, ad hoc. À hora marcada, o Sr. 

Presidente e proponente da homenagem, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão 

com a finalidade de entregar a Comenda Dois de Julho ao Deputado Estadual José de Arimateia. 

A Mesa dos trabalhos foi composta pelos Srs.: Deputado Pastor Sargento Isidório; Baltazar Miranda, 

Desembargador, representando o Presidente do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia, 

Desembargador Gesivaldo Britto; João Henrique da Silva Marinho, Coronel e Chefe do Estado Maior 

da 6ª Região Militar, representando o Comandandte Militar do Nordeste, General do Exército Arthur 

Costa Moura; Isnard Araújo, Secretário Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza; Wolnei 

Júnior, Juiz da 14 ª Vara Crime de Salvador; Rogéria Santos, Vereadora da Cidade de Salvador; Luiz 

Carlos, Vereador da Cidade de Salvador; Eli Ribeiro, Vereador e Secretário de Habitação da Cidade 

de Feira de Santana; José Menezes Santa Rosa, Vereador do Município de Feira de Santana; Júlio 

Santos, Bispo da Igreja Universal Reino Deus; Miriam Castro, Coordenadora do Sindicato Nacional 

dos Aposentados, Pensionistas e Idosos do Brasil; Eluzai Evangelista Ribeiro, Presidente da 

Associação dos Engenheiros da Petrobras; Luiz Fernando Dias, Capitão de Corveta, representando 

o Vice-Almirante Almir Garnier. O Deputado Euclides Fernades externou alegria em poder 

homenagear com a Comenda Dois de Julho o potiguar José de Arimateia, comparando a grandeza 

humana dele ao homônimo personagem bíblico. Registrou que a concessão da honraria contou com 

o aval dos 63 parlamentares e informou que o Deputado homenageado ingressou na vida púbica no 

ano de 2008 como vereador do Município de Feira de Santana. Conduzido ao Plenário Orlando 

Spínola pelo Deputado Pastor Sargento Isidório, o homenageado foi recepcionado com o caloroso 

aplauso dos presentes. Após a execução do Hino Nacional, foi apresentado um vídeo sobre a 

trajetória de vida do Deputado José de Arimateia, seguido pela apresentação musical dos Timbaleiros 

de Cristo da Fundação Doutor Jesus. Foi exibido um vídeo em que os parlamentares da Assembleia 

Legislativa da Bahia registram o carinho e o reconhecimento que nutrem pelo homenageado. O Sr. 

Presidente convidou a Sra. Ana Cristina, esposa do Deputado José de Arimateia e o Desembargador 

Baltazar Miranda para procederem a entrega da Comenda Dois de Julho. O Deputado José de 

Arimateia louvou a Deus, expressando emoção pela homenagem. Agradeceu aos ensinamentos 

dados pela mãe, ao companheirismo da esposa Ana Cristina, dos filhos Lucas e Moisés, das noras e 

netos, bem como ao Deputado Euclides Fernandes pela proposição da homenagem. Memorou outras 

pessoas e instituções que contribuiram para o desempenho das funções políticas, ressaltando que 
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abraçou na Casa as lutas pela qualidade na saúde e em defesa dos idosos e animais, dizendo "[...] a 

partir de hoje, essa Comenda me dá mais forças para lutar, mesmo sabendo que nós, como 

parlamentares, temos os nossos limites."  Após a execução do Hino da Bahia, o Sr. Presidente, em 

nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 

PRESIDENTE –  

1º SECRETÁRIO – 

2º SECRETÁRIO – 


